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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce naplnila zadání v plném rozsahu. Diplomant si zvolil téma zabývající se výrobními 

procesy, které je v prostředí moderních společností v současné době stále aktuální. Při zpracování 

tématu autor využil i zkušenosti z praxe a znalost prostředí podniku, kde bylo zvolené téma 

aplikováno. Diplomová práce vzhledem ke svému zaměření nemá samostatnou rešeršní část, nicméně 

v textu uvedené odkazy na odbornou literaturu a teoretická východiska, ze kterých práce dále vychází, 

svědčí o tom, že diplomant prováděl cílené rešerše a velice správně je v textu diplomové práce použil. 

V předložené diplomové práci je důkladně popsáno a rozebráno stávající uspořádání výrobních 

procesů, následně jsou vysvětleny teoretické základy metod vedoucích k jejich optimalizaci a tyto 

metody jsou použity pro praktickou aplikaci. Autor se zabývá nejen technologickou stránkou 



      

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                               

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

navrhovaných optimalizačních řešení, ale i jejich ekonomickými přínosy. Navrhované řešení je pojato 

komplexně, je řádně a detailně argumentováno a je konfrontováno s výkonnostními parametry 

stanovenými vedením společnosti. Formální stránka odpovídá kvalifikačním pracem obdobného 

zaměření, výhrady lze mít k reprodukcím schémat layoutů, které jsou vzhledem ke zmenšení málo 

přehledné a k normě použité při citaci literatury. Diplomant ve své práci prokázal, že disponuje 

potřebným teoretickým základem a umí jej aplikovat v praxi. 

Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci Bc. Davida Müllera k obhajobě před státní 

komisí. Podle výsledku obhajoby navrhuji známku výborně - velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. V diplomové práci uvádíte, že režijní náklady (označujete je jako ostatní náklady) jsou stanovovány 

metodou ABC v informačním systému SAP. Můžete objasnit, podle jakých transformačních postupů 

jsou tyto náklady přiřazovány dílčím procesům?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 1. června 2020        Podpis hodnotitele  
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Metodické poznámky: 
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